
                    

                                                         

ΑΝΑΡΤΗΤΕΟ

AΠΟΣΠΑΣΜΑ  
  TOY  ΠΡΑΚΤΙΚΟY  της 2ης ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ/2020  την  21-03-2020 του ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ του

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ  ME  THN  ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ  ΤΗΣ  “ΔΙΑ  ΠΕΡΙΦΟΡΑΣ”  ΜΕΣΩ  
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ  ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΟΥ  (e-mail) 

Αριθμός  Απόφασης     2.2/21-03-2020. 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ:  Προγραμματισμός πρόσληψης  προσωπικού Ιδιωτικού Δικαίου Ορισμένου Χρόνου (Ι.Δ.Ο.Χ.) για
το  έτος  2020  σύμφωνα  με  το  με  αρ.  πρ.  31538/21-2-2020  έγγραφο  της  Αποκεντρωμένης  Διοίκησης
Πελοποννήσου Δυτικής Ελλάδας και Ιονίου για την κάλυψη αναγκών των υπηρεσιών του ΠΤΑ – ΙΝ. 

    Στην   Κέρκυρα σήμερα,  Σάββατο  21-03-2020 και  ώρα 13:00-20:00,  πραγματοποιήθηκε συνεδρίαση  του
Διοικητικού  Σύμβουλίου  με  την  διαδικασία  της  “Δια  Περιφοράς”  λόγω της λήψης κατεπείγοντων μέτρων
αντιμετώπισης των αρνητικών συνεπειών της εμφάνισης του κορωνοϊού COVID-19 ΠΝΠ (ΦΕΚ 55/τ.Α΄/11-3-2020),
μετά  από  πρόσκληση  της   Προέδρου  του  ΠΤΑ-ΙΝ  και  Περιφερειάρχη  Ιονίων  Νήσων   Ρόδης   Κράτσα-
Τσαγκαροπούλου, η 2η συνεδρίαση του έτους 2020 του Διοικητικού Συμβουλίου  του  Περιφερειακού  Ταμείου
Ανάπτυξης  Ιονίων  Νήσων.
Στη  συνεδρίαση  “Δια  Περιφοράς”  έλαβαν  μέρος  τα  κάτωθι  μέλη  σύμφωνα  με την υπ’αρ.πρωτ. 90052/513/17-
10-2019   (ΑΔΑ:ΩΑΗΝ7ΛΕ-8Τ1)   απόφαση  της   Περιφερειάρχη  Ιονίων   Νήσων  ΦΕΚ/860/16-10-2019/ΤΕΥΧΟΣ
Υ.Ο.Δ.Δ.: 

1. ΡΟΔΗ ΚΡΑΤΣΑ-ΤΣΑΓΚΑΡΟΠΟΥΛΟΥ,  ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.,  ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ
2. ΣΠΥΡΙΔΩΝ  ΙΩΑΝΝΟΥ,  ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.,    ΜΕΛΟΣ ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ ΠΙΝ-ΤΑΚΤΙΚΟ

ΜΕΛΟΣ 
3. ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ  ΠΟΖΙΔΗΣ-ΜΕΛΟΣ ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ ΠΙΝ-ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ
4. ΣΠΥΡΙΔΩΝ-ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΒΟΥΛΓΑΡΗΣ,  ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΝΩΣΗΣ ΞΕΝΟΔΟΧΩΝ ΚΕΡΚΥΡΑΣ, ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ
5. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΚΟΝΤΟΣΩΡΟΣ,  ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ ΕΡΓΑΤΟΫΠΑΛΛΗΛΩΝ ΕΠΙΣΙΤΙΣΜΟΥ-ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ

Ν.ΚΕΡΚΥΡΑΣ,  ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ
6. ΕΛΕΝΗ   ΤΣΟΛΑΚΟΥ,  ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ  ΤΟΥ  ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ  ΤΜΗΜΑΤΟΣ  ΚΕΡΚΥΡΑΣ  ΤΟΥ  ΤΕΧΝΙΚΟΥ

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΕΛΛΑΔΑΣ,  ΤΑΚΤΙΚΟ  ΜΕΛΟΣ
7. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΥΨΗΛΑΝΤΗΣ,  ΓΕΝΙΚΟΣ  ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ,  ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ  & ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΤΗΣ  ΠΙΝ,

ΤΑΚΤΙΚΟ  ΜΕΛΟΣ
8. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΓΑΣΤΕΡΑΤΟΣ, ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΚΤΙΡΙΑΚΩΝ & ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΤΗΣ Δ/ΝΣΗΣ

ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΤΗΣ Π.Ε. ΚΕΡΚΥΡΑΣ,  ΤΑΚΤΙΚΟ  ΜΕΛΟΣ

Το  τακτικό  μέλος  Θεόδωρος  Γαλιατσάτος  καθώς  και  ο  αναπληρωτής  του  Τηλέμαχος  Γαβαλάς  δεν
ψήφισαν  αν  και  κλήθηκαν  νόμιμα.

 Χρέη γραμματέα εκτελεί η υπάλληλος  του  Π.Τ.Α. Ιονίων  Νήσων κ. Ασωνίτη Μαρία.

Θέματα  της ημερήσιας διάταξης είναι   τα  κάτωθι: 

.................................................................  ΠΑΡΑΛΕΙΨΗ............................................................................
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ΘΕΜΑ  2ο:   Προγραμματισμός πρόσληψης  προσωπικού Ιδιωτικού Δικαίου Ορισμένου Χρόνου (Ι.Δ.Ο.Χ.) για το
έτος  2020  σύμφωνα  με  το  με  αρ.  πρ.  31538/21-2-2020  έγγραφο  της  Αποκεντρωμένης  Διοίκησης
Πελοποννήσου Δυτικής Ελλάδας και Ιονίου για την κάλυψη αναγκών των υπηρεσιών του ΠΤΑ – ΙΝ. 

ΕΙΣΗΓΗΣΗ

       
Σύμφωνα με τις οδηγίες  του με αριθ. πρωτ.  11072/18-02-2020  εγγράφου του Υπουργείου Εσωτερικών 
με θέμα «Προγραμματισμός προσλήψεων έκτακτου προσωπικού έτους 2020 στους ΟΤΑ α΄ και β΄ 
βαθμού και στα ΝΠΙΔ αυτών» (διαβιβάστηκε στο Περιφερειακό Ταμείο Ανάπτυξης Ιόνιων Νήσων  με 
αριθ. πρ. 31538/21-2-2020 έγγραφο της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Πελοποννήσου Δυτικής Ελλάδας 
και Ιονίου, για την πρόσληψη  του εν λόγω προσωπικού  για  το έτος 2020 απαιτείται  μεταξύ άλλων  και 
απόφαση του οικείου Διοικητικού Συμβουλίου , με την οποία θα  περιγράφεται  λεπτομερώς  ο λόγος  
για τον οποίο απαιτείται  η πρόσληψη τέτοιου είδους προσωπικού, κατά αριθμό, βαθμίδα εκπαίδευσης 
και ειδικότητα και με ακριβή αναφορά στη διάρκεια των συμβάσεων με τις οποίες θα απασχοληθούν οι 
προσληπτέοι.

Στην παρούσα λοιπόν φάση πρέπει να γίνει ο προγραμματισμός για τις ανωτέρω κατηγορίες 
προσωπικού και το σχετικό αίτημα να αποσταλεί στο Υπουργείο Εσωτερικών μέσω της 
Αποκεντρωμένης Διοίκησης Πελοποννήσου Δυτικής Ελλάδας και Ιονίου, συνοδευόμενο  από τα 
απαιτούμενα δικαιολογητικά, όπως περιγράφονται στο έγγραφο.

   Με βάση τα ανωτέρω και επειδή τα 5 πέντε Τμήματα του Ταμείου δεν είναι στελεχωμένα με μόνιμο
τακτικό προσωπικό  και προκειμένου να καλυφθούν σημαντικά κενά της Υπηρεσίας στο διαχειριστικό
τμήμα εκτιμάται ότι πρέπει να προγραμματίσουμε προσλήψεις δύο βοηθητικών στελεχών κατηγορίας
Τ.Ε. 

Ειδικότερα  αιτούμεθα την πρόσληψη δύο ατόμων : 

1.  Άτομο  Τ.Ε.  Πληροφορικής  με  σύμβαση  ορισμένου  χρόνου  (για  οκτώ  μήνες  )  προκειμένου  να
υποστηρίξει τον σχεδιασμό και την ανάπτυξη των πληροφοριακών συστημάτων του ΠΤΑ-ΙΝ καθώς και
στην  οργάνωση  και  συγκέντρωση  των  πληροφοριακών  δεδομένων  που  θα  παρέχονται  μέσω
διαδικτύου. 
2. Ένα άτομο Τ.Ε. διοικητικού λογιστικού με σύμβαση εργασίας ορισμένου χρόνου ( για οκτώ μήνες) , για
την υποβοήθηση της διοίκησης στο συνεχώς αυξανόμενο έργο της . 

     Στον ισχύοντα κανονισμό του Περιφερειακού Ταμείου Ανάπτυξης Ιόνιων Νήσων (ΦΕΚ 341/τ.Β/7-02-
2020)  και ειδικότερα στο άρθρο  16 προβλέπονται (10)  δέκα θέσεις έκτακτου προσωπικού  με σύμβαση
ορισμένου  χρόνου  ή  μίσθωσης  έργου  ή  άλλο  προσωπικό.  Επίσης  για  την  κάλυψη  της  δαπάνης
μισθοδοσίας του ανωτέρω προσληφθησόμενου προσωπικού, έχει προβλεφθεί  από ίδιους πόρους του
ΠΤΑ- ΙΝ,  και  είναι εγγεγραμμένοι στον προϋπολογισμό του έτους 2020 (ΚΑΕ 60.00.00.0000 «ΤΑΚΤΙΚΕΣ
ΑΠΟΔΟΧΕΣ ΕΚΤΑΚΤΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ» ποσό 18.000,00 € και  60.03.00.0000 «ΕΡΓΟΔΟΤΙΚΕΣ ΕΙΣΦΟΡΕΣ
ΕΚΤΑΚΤΟΥ  ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ»  ποσό  4.470,00  €)  και  θα  προβλεφθούν  αντίστοιχες  πιστώσεις  και  στον
προϋπολογισμό του επόμενου έτους, εφόσον  οι συμβάσεις λήξουν μετά την 31/12/2020.

Καλείται  λοιπόν  το  Διοικητικό  Συμβούλιο  του  ΠΤΑ-ΙΝ,  βάσει  των  ανωτέρω,  να  εγκρίνει   τον

προαναφερθέντα  προγραμματισμό  προσλήψεων  προσωπικού  Ιδιωτικού   Δικαίου  Ορισμένου

Χρόνου  (Ι.Δ.Ο.Χ),  μέγιστης  διάρκειας  σύμβασης  οκτώ  (8)  μηνών,  για  την  κάλυψη  των

προαναφερθέντων  αναγκών  για  το  έτος  2020  και  επίσης  να  ανατεθεί  στον  Πρόεδρο  του  ΔΣ   η

εκτέλεση της απόφασης.

H  ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΔΣ ΠΤΑ-ΙΝ

Ρόδη Κράτσα – Τσαγκαροπούλου  
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Έπειτα  από   την  ηλεκτρονική  λήψη  των  ψήφων  των  μελών  του  Δ.Σ.  

ΑΠΟΦΑΣΙΣΤΗΚΕ  ΟΜΟΦΩΝΑ

Η  έγκριση  της  ανωτέρω  εισήγησης  ως  έχει.

Η  παραπάνω  απόφαση  έλαβε  αριθμό  2.2/21-03-2020.             
                    

Η  ΠΡΟΕΔΡΟΣ :
ΡΟΔΗ ΚΡΑΤΣΑ-ΤΣΑΓΚΑΡΟΠΟΥΛΟΥ,  ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.,  ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ
ΤΑ ΜΕΛΗ :
ΣΠΥΡΙΔΩΝ  ΙΩΑΝΝΟΥ,  ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.,   ΜΕΛΟΣ ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ ΠΙΝ-ΤΑΚΤΙΚΟ
ΜΕΛΟΣ

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ  ΠΟΖΙΔΗΣ-ΜΕΛΟΣ ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ ΠΙΝ-ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ

ΣΠΥΡΙΔΩΝ-ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ  ΒΟΥΛΓΑΡΗΣ,   ΠΡΟΕΔΡΟΣ  ΤΗΣ  ΕΝΩΣΗΣ  ΞΕΝΟΔΟΧΩΝ  ΚΕΡΚΥΡΑΣ,  ΤΑΚΤΙΚΟ
ΜΕΛΟΣ
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ  ΚΟΝΤΟΣΩΡΟΣ,   ΠΡΟΕΔΡΟΣ  ΤΟΥ  ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ  ΕΡΓΑΤΟΫΠΑΛΛΗΛΩΝ  ΕΠΙΣΙΤΙΣΜΟΥ-
ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ Ν.ΚΕΡΚΥΡΑΣ,  ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ
ΕΛΕΝΗ   ΤΣΟΛΑΚΟΥ,  ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ  ΤΟΥ  ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ  ΤΜΗΜΑΤΟΣ  ΚΕΡΚΥΡΑΣ  ΤΟΥ  ΤΕΧΝΙΚΟΥ
ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΕΛΛΑΔΑΣ,  ΤΑΚΤΙΚΟ  ΜΕΛΟΣ
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΥΨΗΛΑΝΤΗΣ, ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ, ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ & ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΤΗΣ  ΠΙΝ,
ΤΑΚΤΙΚΟ  ΜΕΛΟΣ
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ  ΓΑΣΤΕΡΑΤΟΣ,  ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ  ΤΜΗΜΑΤΟΣ  ΚΤΙΡΙΑΚΩΝ  &  ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ  ΕΡΓΩΝ  ΤΗΣ
Δ/ΝΣΗΣ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΤΗΣ Π.Ε. ΚΕΡΚΥΡΑΣ,  ΤΑΚΤΙΚΟ  ΜΕΛΟΣ
Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ : 

ΑΣΩΝΙΤΗ ΜΑΡΙΑ-ΠΡΟΙΣΤΑΜΕΝΗ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ  ΤΟΥ  Π.Τ.Α.  Ι.Ν

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΤΑΜΕΙΟ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ
3

ΑΔΑ: 9ΘΤΧΨΔΟΚΚ-ΛΕΥ
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